TURISTIČNO DRUŠTVO MISLINJA

ŠOLSKA CESTA 34

2382 MISLINJA

V   A  B  I  L  O

V soboto, 07.07.2012 vas vabimo NA ENODNEVNI IZLET

ORLOVO GNEZDO IN SALZBURG
Odhod avtobusa bo izpred TC LOPAN ob 05:00 uri zjutraj in nato vožnja proti nekdanjemu mejnemu prehodu Vič. Po prestopu meje z Avstrijo bomo s kratkimi odmori nadaljevali vožnjo po turski avtocesti vse do Obersalzberga. S posebej prilagojenimi avtobusi se bomo povzpeli po ozki cesti in na koncu še z dvigalom do Hitlerjeve  alpske rezidence - Orlovo gnezdo (v primeru slabega vremena si bomo ogledali muzejski rudnik soli v Berchtesgadnu).
Nato se bomo vrnili v dolino in se mimo Berchtesgadna zapeljali do alpskega jezera Koenigsee (Kraljevo jezero), kjer se bomo naužili lepot starega mondenega  turističnega  kraja.   

Po ogledu se bomo podali do solnograške prestolnice Salzburg. Sledil bo sprehod po starem mestnem jedru in ogled največjih znamenitosti (katedrale, škofovsko palačo, Mozartove rojstne hiše – vstopnina s plačilom na kraju, dvorec Altenau-Mirabell, trdnjava -možnost ogleda z vzpenjačo …).
Vmes bodo postanki za okrepčilo, poskrbljeno bo tudi za malico. Povratek proti domu sklenemo z večerjo. Domov se vrnemo v poznih nočnih urah.
CENA NA OSEBO: 55,00 EUR (vključuje vodenje, prevoz, vstopnina na Orlovo gnezdo ali v rudnik soli ter hrano in pijačo).
PRIJAVE: - SKOBIR OTO - tel.št. 040 666-204

                  - KOPRIVNIKAR MARIJA – tel.št. 051 246-626
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